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Gay, Lesbian, Bisexual, Transgender, Queer, or Questioning (GLBTQQ)
Do you identify as gay, lesbian, bisexual, transgender, or queer.
Olympia Campus

SES 2008 306 18.6% 2.3% 23.0%
SES 2011 266 18.1% 5.2% 25.2%
SES 2013 242 21.9% 4.1% 31.2%
SES 2015 202 28.2% 3.0% 36.6%
SES 2017 255 40.4% 7.8% 48.2%

SES* 2019 589 50.3% 7.8% 58.1%
 (prefer not to 

respond was an 
option until 2017)

GLBTQQ
First-time, First-year % of those who responded to NSS or SES who are GLBTQ or Questioning

NSS 2010 459 16.6% 5.7% 23%
SES 2011 90 21.2% 6.1% 30%
NSS 2012 316 17.2% 7.3% 27%
SES 2013 81 23.5% 7.4% 34%
NSS 2014 286 26.6% 7.3% 37%
SES 2015 82 35.4% 3.7% 49%
NSS 2016 347 34.9% 8.4% 43%
SES 2017 90 53.3% 6.7% 60%
NSS 2018 181 48.6% 11.0% 60%
SES* 2019 58 58.6% 8.6% 67%

 (prefer not to 
respond was an 

option until 2017)

SES - Student Experience Survey
NSS - New Student Survey
*In 2019 transgender was removed to differentiate between sexual orientation and gender identity.
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Administration of NSS happens in fall quarter, followed by SES 
administration spring quarter of the same Academic Year. 
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